



VII. kongres Zveze komunistov Slovenije je bil delovni zbor, enoten v hotenjih in jasen v svojih ciljih, so predsedniku Titu sporočili delegati in gostje.

PRORAČUN SPREJET

56.823.000 din dohodkov in prav toliko izdatkov

Odborniki občinske skupščine so na seji 28. marca sprejeli proračun občine Bežigrad za leto 1974. Pri glasovanju se je 6 odbornikov vzdržalo.

Osnutek proračuna je predložil svet za finance. V primerjavi z osnutkom, ki smo ga objavili v zadnji številki »Zbora občanov«, ni veliko sprememb glede zneskov. Proračun je le drugače se-

stavljen, tako kot zahtevajo novi predpisi.

Občinska skupščina je sprejela tudi program financiranja gradnje objektov družbenega standarda za obdobje 1974.-1976., s katerim urejajo financiranje gradnje doma ostarelih, družbenega centra v krajevni skupnosti Stadion in adaptacije zgradbe krajevne skupnosti Savsko naselje.

Odborniki iz Črnuč so poudarili, da je letos nujno potrebno zagotoviti več denarja za izdelavo načrtov za novo osnovno šolo na Črnučah. V proračunu je predvidenih 200.000 din. Občinska skupščina je sklenila, da bodo letos naročili idejni in glavni projekt za to šolo. Denar bodo zagotovili iz posebne rezerve, če se bo le-ta sprostil, sicer pa bodo razliko plačali prihodnje leto.

Občinska skupščina je še sklenila, da bodo presežek po zaključnem računu občinskega proračuna za leto 1973. (računajo, da bo presežka približno 1.500.000 din) namenili za gradnjo novega doma TVD Partizana na Ježici.

Občinski proračun za leto 1974. objavljamo na straneh 4 in 5.

ČEDALJE VEČ OBČANOV Z VISOKIMI DOHODKI

7975 Bežigradjčanov je do 1. aprila prijavilo občinski davčni upravi, da so lani imeli več kot 30.000 din dohodka. Prijav je skoraj za četrtino manj kot leto prej, ker je bila zvišana neobdavčena osnova.

Dohodek nad 100.000 din je prijavilo 82 občanov, kar je natanko še enkrat več kot lani; dohodek od 90.000 do 100.000 din je prijavilo 91 občanov (lani 87), dohodek od 80.000 do 90.000 din pa 196 občanov (lani 113).

Ljubljana, 10. aprila 1974
Leto XIV., številka 4 (119)

BREZPLAČNO

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL
LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Mladi bodo slavili

21. aprila se bo začel 3. Bežigradski mladinski teden

Bliža se konec aprila, ko bodo mladi Bežigradjčani že po tradiciji prikazali svoje delo. Lani je na 2. Bežigradskem mladinskem tednu sodelovalo več kot tisoč mladih, še nekajkrat toliko pa jih je obiskalo številne kulturne in športne prireditve. Kljub temu pa so bili lani še najbolj nezadovoljni z obiskom, saj je bila prireditev namenjena tudi vsem odraslim

Bežigradjčanom, ki pa za prizadevanja mladih niso pokazali kaj prida zanimanja.

Zato vsi mladinci, ki letos pripravljajo 3. BMT upajo, da bodo Bežigradjčani z obiskom poplačali ves trud. Mladinski teden se bo začel 21. aprila z orientacijskim pohodom po Črnuški gmajni. Svečana otvoritev pa bo v Beričevem, združena z odkritjem spomenika Juriju

Flejšmanu. Takrat bodo pripravili kulturni program, taborniki Savskega odreda pa bodo postavili taborni ogenj, ob njem bodo razpeli nekaj šotorov in prikazali nekaj taborniških veščin.

V nadaljevanju mladinskega tedna pa bodo finalna tekmovanja v malem nogometu, košarki, namiznem tenisu in krosu, pripravili pa bodo tudi celo vrsto kultur-

nih prireditev: glasbeni večer, dramski večer in večer poezije mladih pesnikov, razstava likovnih izdelkov pa bo najprej dan ali dva na Črnučah, potem pa se bo selila po šolah in delovnih organizacijah.

Lahko torej zapišemo, da mladinci pripravljajo prav za vsakogar nekaj in prav vsakomur velja vabilo na obisk prireditev.

OB NOTI ITALIJANSKE VLADE

OGORČENJE IN PROTEST

Odborniki občinske skupščine so poslali brzojavko predsedniku republike Titu

Tudi Bežigradjčani so ostro obsodili noto italijanske vlade kot poskus kršitve jugoslovanske suverenosti. Odborniki občinske skupščine so poslali predsedniku republike Titu naslednjo brzojavko:

»Odborniki skupščine občine Ljubljana-Bežigrad, zbrani na 57. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti, se soglasno pridružujemo ogorčenju in obsodbam, ki jih delovni ljudje širom naše socialistične domovine izražajo ob dejstvu, da je vlada sosedne Italije uporabila nasproti nam besedo in način najbolj črnih ostankov od še nepozabljenih in nepremaganih temnih sil svoje preteklosti.

Do sedaj so naši narodi in narodnosti dokazali svojo tvorno zavzetost za mir, pri čemer so vedno pokazali željo za prijateljstvo in razumevanje z vsemi narodi in državami. Ko smo celili hude rane iz minule vojne, smo še zlasti do sosedne Italije gojili prijateljstvo ter sodelovanje. Zato upravičeno upamo, da bodo poštene državljani, delavci in napredne politične sile v Italiji ugnali neofašistične reakcionarje. Pripravljeni smo seči v roko vsakemu prijatelju, vsakega sovražnika pa sprejeti z orožjem. Trdno smo odločeni braniti nedotakljivost Jugoslavije, pri čemer dajemo vso podporo vam, spoštovani tovariš predsednik, kot neomajnemu borcu za mir in sožitje med narodi vseh dežel širom

sveta, ne glede na njihove različne družbene ureditve.

Čvrsto vam stiskamo roko in vas tovariško pozdravljamo!»

Pripravljeni smo braniti naše meje

Valu protestov ob noti italijanske vlade so se pridružili tudi mladi Bežigradjčani, ki so na zborovanju pred Gradbeno tehniško šolo izrekli pripravljenost, da tudi sami branijo naše meje. Bežigradski srednješolci, učenci iz osnovnih šol ter mladinci iz delovnih organizacij so na zborovanje prišli s številnimi transparenti in slovenskimi ter jugoslovanskimi zastavami. Spregovorili so o zgodovini našega narodnoosvobodilnega boja, o zgodovini Primorske in trpljenju tamkajšnjih prebivalcev za časa vojne.

Z zborovanja, ki so ga zaključili s prvimi verzmi Prešernove Zdravljice, so poslali skupščini SR Slovenije tudi pismo z naslednjo vsebino:

»Mladi Bežigradjčani, zbrani na protestnem zborovanju, z ogorčenjem obsojamo zahtevo italijanskih šovinistov in iredentistov po našem ozemlju. Prav tako odločno obsojamo podobna stališča italijanske vlade, izražena v noti 11. marca. Podpiramo

PRVE VOLITVE V NOVEM DELEGATSKEM SISTEMU

Glasovali za boljši jutri

V bežigradski občini se je volitev delegacij krajevnih skupnosti udeležilo 90,86% delovnih ljudi in občanov

28. in 31. marca so bile pri nas prve volitve v novem delegatskem sistemu. V nedeljo 31. marca se je volitev delegacij krajevnih skupnosti, ter delegatov družbenopolitičnega zbora občinske in mestne skupščine udeležilo 90,86% delovnih ljudi in občanov. Volitev delegacij temeljnih organizacij združenega dela (bile so 28. marca) se je udeležilo 87,5% delovnih ljudi. Pri obrtnikih je bila udeležba 78,6%, pri zaposlenih pri obrtnikih 78,6%, pri kmetih pa 89%.

Udeležba je visoka, volitve so potekale v svečanem vzdušju. Razpoloženje volivcev je bilo izredno dobro, kar je vsekar posledica dobrih političnih priprav in dobre obveščenosti volivcev.

Izide glasovanj za družbenopolitični zbor občinske skupščine in delegacije krajevnih skupnosti objavljamo na 3. strani.

Izvršni odbor občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad se zahvaljuje vsem članom družbenopolitičnih in družbenih organizacij za izredno požrtvovalno in uspešno sodelovanje pri pripravah in izvedbi volitev.

Zelimo, da bi tudi v bodoče tako povezano in zavzeto skupaj razvijali in krepili nadaljnje politično delovanje in uveljavljanje novega delegatskega sistema.

stališča jugoslovanske vlade in stališča vseh naprednih sil tako v Jugoslaviji kot v Italiji.

Vsi se zavzemamo za prijateljske in enakopravne odnose med jugoslovanskimi in italijanskim narodom, hkrati pa se zavedamo, kaj je naša dolžnost ob kakršnekoli napadu na našo ozemeljsko nedotakljivost.»

Odločna obsodba

Na zborovanjih pred VII. kongresom ZKS so člani Zveze rezervnih vojaških starešin v naši občini odločno obsodili noto italijanske vlade in pohlep iredentistov ter drugih nedemokratskih sil. Sprejeli so protestno resolucijo, ki so jo poslali republiškem odboru Zveze rezervnih vojaških starešin.

M. S., S. D.



S protestnega zborovanja bežigradske mladine.